

关爱儿童成长 爱心助梦飞翔

# 公益体彩陪伴孩子们快乐过“六一”

六一儿童节即将到来，每个孩子都在热切期盼着这个属于自己的节日。为了让孩子们尽情享受节日的快乐，山东体彩通过各种方式为全省多所学校的孩子们送去爱心款、体育器材、学习用品、荧光衣等节日礼物，用实际行动关爱儿童健康成长，也陪伴孩子们度过了一个快乐的六一儿童节。

## 与贫困儿童“手拉手”

### 山东体彩人捐赠10万元爱心款

对于临沂市沂南县高湖小学的孩子们来说，今年的六一节既难忘又开心。5月27日，“手拉手·心连心”山东体彩人爱心助学活动在沂南县高湖小学举行。山东体彩中心的叔叔阿姨们为孩子们送来了爱心助学金、书包、文具、彩笔等琳琅满目的“节日礼物”，爱心和温情浓浓地洒满了这所偏远的郊区小学。

活动现场，省体彩中心工会主席郭剑平将饱含着山东体彩人浓浓爱心的捐款捐赠给了沂南县高湖小学的孩子们。100名贫困学生收到了助学金、书包等学习用品。据悉，本次受捐助的大都是单亲、患病或困难家庭的孩子。省体彩中心党总支书记唐秀珍发表讲话，将山东体彩人最诚挚的祝福送给孩子们，勉励孩子们以积极的心态面对生活，自强不息、做生活的强者，以实际行动回报社会的关爱。

简短的仪式后，山东体彩中心的员工代表们与孩子们进行了亲切互动，与贫困儿童“手拉手”，结对子，进行了一对一帮扶，提供一年甚至更长时间的学习费用，关心着他们的成长历程。

每个孩子都渴望拥有幸福快乐的童年，但是贫困儿童却面临着经济的压力和辍学的危险。为了减少贫困失学儿童，让他们也能享受快乐童年，山东体彩中心工会发出爱心倡议，开展与贫困儿童“手拉手”爱心帮扶活动，得到了全省干部职工的积极响应，共筹集了爱心捐款106860元。其中有70多名员工进行“定向捐助”，与贫困儿童结对子，一对一地进行捐助。继临沂高湖小学爱心捐助活动之后，



泰安市体彩中心全体工作人员已经为泰山区上高中学、省庄一中、凤合小学、邱家店二中等共计8所学校的10名贫困学生募集爱心助学金10000元，菏泽市体彩中心为李村镇30名家庭贫困的小学生每人送去了500元的爱心助学捐款，其他地市也将陆续开展“手拉手·心连心”爱心助学活动，从而帮助更多的贫困儿童。

## 聊城体彩

### 爱心捐赠60万元体育器材



5月27日，“庆六一 体育彩票爱心助学捐

赠活动”在聊城市新星小学举行了启动仪式。本次捐赠活动，聊城市体育局和市体彩中心将给全市21所学校送去篮球架、乒乓球台、单杠、双杠、肋木等价值60余万元的体育器材。

启动仪式上，新星小学操场上摆满了崭新的篮球架、乒乓球台、单杠……看到这些器材，孩子们绽放出一张张可爱的笑脸，眼神里满是渴望与期待。接下来，聊城各县市区将陆续开展体育彩票爱心助学捐赠活动，为当地急需体育器材的学校送去公益体彩的一份爱心。

## 济南市“公益体彩爱心行”

### 走进商河

5月23日，济南市公益体彩爱心行来到商河特教学校，为这里的孩子们送来了体育用品、文具等节日礼物，商河县体彩投注站站长代表们与孩子们一起参加互动游戏，提前陪孩子们过一个快乐的儿童节。

本次活动，济南体彩为孩子们送来了可移动篮球架、篮球、足球、羽毛球等体育器材，共计价值25000多元，为孩子们参与康复性体育锻炼、培养健康体魄提供支持，让特教学校



的孩子们像其他孩子一样享受运动带来的乐趣。收到礼物的孩子们非常激动和开心，大家迫不及待地玩了起来。学校校长石道刚表示：“我们学校体育器材比较匮乏，早前修建的操场上一直没有购置像样的器材，孩子们特别想要2个篮球架。感谢济南体彩中心解决了我们的这个困难，今年六一儿童节，孩子们过得开心极了。”

## 浓浓爱心暖校园

### 宁阳体彩捐赠“爱心书包”

为迎接“六一”儿童节的到来，让广大小学生度过一个欢快愉悦的节日，5月21日，泰安宁阳县体彩中心一行数人来到乡饮中心小学，为三年级的126名小学生送去了“体彩爱心书包”，总价值超过4000元。受捐助的小学校长王长伟表示，非常感谢体彩中心送来的“爱心书包”，让这些孩子们收到了一份特殊的“六一”儿童节礼物，同学们都很开心。



# 2014年世界杯竞猜饕餮盛宴即将开场

牵动着亿万球迷的心，巴西世界杯大幕即将拉开。为了迎接四年一度的足球狂欢节，中国体育彩票准备了丰盛的竞猜大餐，竞彩游戏、传统足彩、传统单场游戏将开售本届世界杯全部64场比赛，同时将销售专题冠军、冠亚军竞猜游戏。在世界杯比赛日，竞猜彩票还将大幅延长销售时间，陪伴广大球迷和彩民一起度过一个紧张、刺激、昼夜颠倒的生活。

## 64场比赛全程竞猜

### 冠军、冠亚军游戏提前开售

竞彩足球游戏将开售本届世界杯全部64

场比赛，其中，小组赛首轮16场比赛将于6月2日开售，第二、三轮小组赛将适当提前开售，淘汰赛对阵球队产生后将在第一时间开售。与此同时，世界杯期间还有日乙、挪超、瑞典超等小联赛可以竞猜，保证彩民有足够赛事进行过关投注。

冠军、冠亚军竞猜游戏是球迷和彩民朋友支持自己喜爱球队的重要途径，也是参与世界杯竞猜的最简单的游戏。目前，世界杯冠军竞猜游戏正在火热销售，冠亚军竞猜游戏也将于6月1日正式开售，两种玩法将贯穿大赛始终，与彩民和球迷一起经历64场跌宕起伏的精彩赛事，见证王者的诞生。

世界杯期间，传统足彩共有6期胜负彩、11期半全场和16期进球彩奖期含有世界杯比赛，世界杯所有64场比赛都囊括在内。其中14080期、14081期和14082期胜负彩全部由世界杯小组赛组成，淘汰赛阶段胜负彩将由世界杯赛与日乙、挪超等小联赛混搭组成。4场进球彩、6场半全场等小盘玩法的赛程编排更加灵活，几乎不需要与其他联赛进行混搭，让彩民享受纯粹的世界杯竞猜。

## 销售时间大幅延长

### 彩民尽享竞猜之夜

在本届世界杯25个比赛日期间，竞彩足球游戏和传统足彩将大幅延长销售时间，保证彩民有充足的购彩时间，增加中奖机会。

竞彩足球游戏比赛日销售截止时间为当日最后一场比赛开赛前1分钟，重新开售时间顺延5小时。如当日凌晨4:00之前停售，则当日9:00正常开售；如凌晨6:00或9:00停售，则重新开售时间为当日上午11:00或14:00。6月14日-23日期间，竞彩最早开售时间为上午11:00，其中6月15日竞彩开售时间为下午14:00。

世界杯期间传统足彩的停售时间将延长至晚23:30至次日凌晨3:30，原则上停售时间为每一奖期最早进行的比赛前30分钟。

中国体育彩票

# 体彩大乐透奖池 5.3 亿元



大乐透1.5亿大派奖 每期加奖1000万

2元可中1500万 3元可中2400万



山东省体育彩票管理中心 客服电话：400-618-5188